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bűncselekményt egy betéti társaság (Bt.), a másikat egy korlátolt felelősségű társaság (Kft.) által 
üzemeltetett fénymásoló szalon követte el. 

Ajánlott weboldalak a szerzői és szomszédos jogok kezelését végző egyesületekről 
Magyarországon: http://www.hpo.hu/url/szjog/szjog5.html 

      http://www.hpo.hu/szerzoijog/intezmenyek/magyar/ 
 Zsohovszky Márta 
 Sapientia Szerzetesi Hittudomány 
  Főiskola Könyvtára 
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A „Múzeumi könyvtárosok második találkozójára” kapott meghívást 
az Egyházi Könyvtárak Egyesülése a győri Xantus János Múzeumba,  

november 14-én 
 
 A múzeumi könyvtárak és a tudományos kutatóintézetek könyvtárai az egyházi 
könyvtárakhoz hasonlóan sajátos helyet foglalnak el a magyar könyvtári rendszerben, s a 
rendszerváltásáig különösen is a „futottak még” kategóriába tartoztak. 
 A múzeumi könyvtárak 2004-ben tartották első összejövetelüket, a házigazda és a 
kezdeményező a Nemzeti Múzeum könyvtára volt. 
Idén a Magyar Nemzeti Múzeum Központi Könyvtárával karöltve a győri Xantus János 
Múzeum vállalta a vendéglátó szerepét, s az immár második találkozót azzal a nem is nagyon 
titkolt szándékkal szervezték meg, hogy egy, az Egyesülésünkhöz hasonló szervezet létrehozását 
szorgalmazzák.  
 A szakmai napot a „Könyvtár, levéltár és múzeum együttműködése az egyházi 
gyűjteményekben” címmel, „Bemutatkozik az Egyházi Könyvtárak Egyesülése” 
alcímmel hirdették meg a rendezők. 
 Az előadók Skaliczki Judit, a NKÖM Könyvtári Főosztály vezetője, Püski Anikó, a 
múzeumi könyvtári szakfelügyelet vezető szakfelügyelője, két kollégánk, Berecz Ágnes a Ráday 
Könyvtár és Kiss Tamás a győri Egyházmegyei Kincstár és Könyvtár vezetője voltak. Az 
Egyesülést – általában - magam mutattam be. 
 A program elején a megyei közgyűlés képviseletében Dr. Medgyasszay László, a 
múzeum részéről Perger Gyula igazgató köszöntötte a résztvevőket, majd az előadások 
következtek. Skaliczki Judit a múzeumi könyvtárak helyzetéről, szerepéről, finanszírozásáról 
és jövőjéről beszélt, majd Püski Anikó ismertette a múzeumi könyvtári szakfelügyelet eddigi 
tevékenységét, tapasztalatait. Utána beszéltem egyesülésünkről, eddigi tevékenységünkről, majd 
Berecz Ágnes szólt az egy (közös) szervezeti kereten belüli együttműködési lehetőségekről. 
(Előadása olvasható az eke honlapján). 
 A résztvevők Varga Attiláné múzeumpedagógus vezetésével megnézhették a Xantus 
János Múzeum kiállítását és a Rómer Flóris Múzeum Könyvtárát. Ebéd után látogatást tettek a 
győri Egyházmegyei Kincstár és Könyvtárban, ahol Kiss Tamás bemutatta a könyvtárat, a 
gyűjteményt, valamint az Apor-kiállítást.  

A visszajelzésekből ítélve „szereplésünk”, az összejövetelen elhangzott előadások – 
különösen is Berecz Ágnes és Kiss Tamás előadása, amelyek egészen gyakorlati példákkal, a 
mindennapi munkánk során felvetődő problémák és az ezzel kapcsolatos lehetséges megoldások, 
gyakorlat ismertetésével vázolták egyházi könyvtári és egyesülési mindennapjainkat - valóban 
segítségére lehetnek a múzeumi könyvtáros kollégáknak. 
 Ásványi Ilona 
 Főapátsági Könyvtár, Pannonhalma 
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